

25 Muertos y 600 Heridos en las Fiestas Agustinas

EL DIARIO DE HOY, Lunes 8 de Agosto de 1977.

Veinticinco muertos y seiscientos heridos hubo en las pasadas festividades agustinas, de acuerdo con el control que se lleva en los Juzgados de San Salvador y en el Hospital Rosales.

En la lista de muertos, se incluyen a personas víctimas de mano criminal; otras que fallecieron por accidentes caseros y otros más por accidentes

automovilísticos. Sin embargo —de acuerdo con los informes— los hechos delictivos no ocurrieron en el Campo de la Feria, dado que los reportes que al respecto se tuvieron en ese lugar, revelan una mínima cantidad de personas lesionadas. Se dijo que la estrecha vigilancia de los Cuerpos de Seguridad en ese sector, evitó consecuencias mayores.

Hoy se normalizan las Clases en la Universidad Nacional

Este día inician el nuevo ciclo lectivo 1977-1978 los estudiantes de la Facultad de Derecho, con lo cual al faltar 10 días para cumplirse los nueve meses del cierre de la Universidad, las clases se normalizarán totalmente en la institución pública de estudios superiores.

Aunque fuentes oficiales de la Universidad indicaron que la matrícula para este ciclo alcanzó una cifra estimada en casi 25,000 alumnos será hasta dentro de pocas semanas que se tengan las cifras exactas de estudiantes efectivos, pues siempre hay una deserción entre los alumnos que se matriculan y los que realmente regularizan sus estudios.

Voceros de la Asociación de Estudiantes de Derecho indicaron su esperanza de dialogar con el nuevo Decano de la Facultad, Dr. Francisco Vega Gómez h., pues aunque este funcionario hasta hoy inicia sus labores, les urge conocer

a fondo los nuevos planes de estudio, pues en otras Facultades, como las de Ciencias Agronómicas la carrera se prolongó, según las mismas fuentes.

Los estudiantes rechazaron la acusación de buscar ganguerismos académicos, pero señalaron que si esta corriente era perjudicial lo era igualmente la otra corriente de prolongar los estudios y de cerrar el cupo muy por abajo de la verdadera capacidad de admisión de la Universidad.

Para esta semana era esperada, en la Asamblea Legislativa, la discusión del problema que plantearon dos mil estudiantes que no pudieron ingresar este año por falta de un período extraordinario de matrícula, ya que muchos de ellos no lo hicieron en la primera oportunidad por temor a los piques que se apostaron en los Bancos con el fin de impedir el pago.

Profesora Lesionada de Balazo Muere en Hospital de S. Miguel

SAN MIGUEL. La joven Prof. Berta Elizabeth Cubas Mejía, de 28 años, falleció en el hospital el viernes en la madrugada, después de permanecer seis días en estado de coma a consecuencia de balazo que presentaba en la región frontal.

Según las investigaciones, la Prof. Cubas Mejía, llegó el sábado 30 de julio como a las ocho de la noche a visitar unas alumnas suyas que residen en la Av. Roosevelt, No. 102, de esta ciudad. Momentos después, se escuchó un disparo y la Prof. era conducida de urgencia al hospital, sin saberse qué era lo que había ocurrido.

Dos días después, la joven Mónica del Carmen Argueta

Recinos, se presentó a la SIC, dando detalles del suceso, afirmando que se trataba de una desgracia. Mónica dijo a los detectives, que sobre una mesa había un revólver 38 y que al pasar ella rozando la mesa, el arma cayó al suelo y al dispararse fue que lesionó a la profesora.

La joven Mónica fue consignada al Juzgado Segundo de Paz, de esta ciudad, donde el sábado le fue decretada su detención provisional. La reo será defendida por el Dr. Carlos Armando Samour y en el proceso se ha presentado como acusador particular el Dr. Salvador Rivera Larreinaga. (RAMIREZ).

LA LISTA DE LOS MUERTOS

Resumiendo, damos la lista de las personas muertas desde el primero: Teodoro Meléndez Cruz, por múltiples heridas; Margarita González Martínez, por accidente de tránsito y José Navarrete Guevara, por golpes.

2 de agosto: José Santos Miranda Cruz, por golpes; María Isabel Guardado, de infarto cardiaco; Segundo Orantes Guzmán, por caída de un andamio; Juan Antonio Pérez Cruz, ahogado; Juana Meléndez de Estrada y María Olivia Romero, por accidente de tránsito y Roy Fran Berrios Pacas, por balazo en la cabeza.

3 de agosto: Un hombre no identificado víctima de accidente de tránsito; José Bonilla, por intoxicación alcohólica; Rogelio Andrade Chon, por infarto cardiaco.

4 de agosto: María Angelina Argumedo, por golpes de caída; Francisco Sánchez Plaités, por intoxicación alcohólica.

5) Ezequiel Herrera, por accidente de tránsito; William Antonio Valencia Mendoza, por lesiones con machete.

6) Carlos Benedicto García, por herida en el estómago; Sergio Tulvio Cabello, por balazo en la sien derecha; Antonio Ulises Morales Sánchez, por caída de un muro; William Eduardo Aguilar Meléndez, por caída; Francisco Guadardo Serrano, por accidente de tránsito y Ana Gladys Lainez de Ayala, por accidente de tránsito.

7) Dos hombres que murieron —Favor pase a la Pág. 42.



El periodista Carlos Arturo Imendia, de 52 años, falleció el sábado en esta capital después de prolongada enfermedad. Sus funerales se efectuarán este día en el Cementerio General de esta capital.

Fallece Periodista Carlos A. Imendia

El periodista Carlos Arturo Imendia, de 52 años, falleció el sábado en la noche en la Unidad Médica "1º de Mayo", del ISSS en esta capital.

Imendia, nació el 24 de diciembre de 1924 en la ciudad de Sonsonate. Era hijo del intelectual Raúl Arturo Imendia y doña Piedad Zamora de Imendia. Era casado con doña Clara Maza de Imendia con quien procreó tres hijos: Carlos Arturo, de 25 años, José Francisco, de 22, y Fernando Antonio de 20.

Durante la administración del



CONTADOR. (Zacatecoluca). Contador Ricardo Rivas González, de 31 años, fue asesinado el miércoles 3 en terreno baldío contiguo al turicentro la Costa del Sol. Al occiso a su vez le fue robada la cantidad de \$24,500, según las investigaciones. (Foto de Hernández Bolaños).

general Maximiliano Hernández Martínez, estuvo exiliado en México en donde escribió "Sesenta Poemas Inéditos".

Desempeñó el cargo de Director-Gerente de Radio Nacional YSS, en la administración del coronel Oscar Osorio. Durante las administraciones del Directorio Cívico Militar, fungió en el cargo de Secretario de Información de la Presidencia, al cual renunció en la época del coronel Julio Adalberto Rivera, para dedicarse a ac-

—Favor pase a la Pág. 42.

En Morazán Hijos Envenenan a Padres para Apoderarse de Bienes

SAN MIGUEL. Los esposos Juan Berrios y Maximina Amaya de Berrios, perecieron al ser envenenados por sus hijos, para apoderarse de los bienes que poseían los difuntos, según ha comprobado la Guardia en las investigaciones.

El suceso ocurrió en el Cantón La Labranza de la Villa de Soledad, Morazán, donde residían los esposos Berrios. La Guardia capturó a los hechores materiales, Manuel Berrios Andrade, Julio y Alvaro Berrios Ventura, señalándose como directores intelectuales a sus otros hijos José, Cruz, Luciano, Gregorio y Pastor, los cinco de apellido Berrios Andrade.

De acuerdo con las investigaciones, el señor Berrios fue casado primeramente y de este

matrimonio procreó varios hijos, al quedar viudo el señor Berrios, se volvió a casar y en el nuevo matrimonio también procreó otros hijos, siendo todos mayores.

El ahora ocaso Berrios, en más de una ocasión pretendió vender sus propiedades, pero sus hijos se lo impedían, alegando que ellos tenían derecho en la herencia y le exigían los terrenos a su padre.

Posteriormente el señor Berrios, dio en arrendamiento sus propiedades y sus hijos creyendo que las había vendido, dispusieron eliminarlos para aceptar la herencia, en mención y apoderarse de las referidas propiedades. La Guardia de Corinto, tiene a su cargo las investigaciones del caso. (RAMIREZ).



ANA GLADYS LAINEZ AMAYA, falleció a consecuencia de accidente automovilístico en el Km. 32 de la carretera a La Libertad, el sábado a las 8 de la noche. Era Secretaria de la Bayer.

Cavidades en Calles Dañan los Vehículos

Unas cavidades que se encuentran en la esquina de la 1ª Calle Poniente, y 25ª Avenida Norte de esta capital, están dañando los vehículos que circulan por esa arteria, según automovilistas.

Aunque sean días de fiesta —afirmaron— debían haber algunas indicaciones o plicas de Tránsito, indicando del peligro, para no ser los automovilistas con sus coches quienes "pague[n] el pato".

Esas cavidades no existen sólo en ese lugar, pues a causa de las últimas lluvias se han deteriorado varias calles, sin que hasta el momento las autoridades hagan algo, concluyeron.

Asesinan Contador Cerca del Turicentro la Costa del Sol

USULUTAN. El contador Ricardo Rivas González, de 31 años usuluteco hijo de los esposos Gerardo Alfredo Rivas y doña Victoria González de Rivas, fue asesinado por robarle una suma de dinero en San Salvador, la mañana del lunes. El cadáver fue encontrado en un solar baldío del Turicentro Costa del Sol, Zacatecoluca, como a las tres de la tarde del miércoles pasado.

El cadáver presentaba una herida de bala en la cabeza, sin orificio de salida, una lesión superficial, con arma cortante en la espalda del lado derecho y señales de haber sido golpeado con arma contundente. Su cuerpo fue bañado al

no encontrarse sangre coagulada en la piel y lanzado en el sitio del hallazgo como unas siete horas antes, según reconocimiento del Juez de Paz Aracely Castillo y el secretario Adán Martínez con funciones en Zacatecoluca. El sitio donde fue encontrado está denominado Cantón San Antonio, de esa jurisdicción.

PADRES DE VICTIMA SOSPECHAN EN COMPETENCIA DE NEGOCIOS

En Usulután don Gerardo Alfredo Rivas, dijo que su hijo Ricardo salió del Mercado Central de San



ULTIMADO (Cojutepeque). José Adán Suria Martínez fue ultimado a cuchilladas el 5 en la madrugada frente a la Iglesia de San Sebastián de esta ciudad. Se ignora quién es el autor del delito. (Foto de González Alvarado).



DECESO. Falleció don José Sixto Suárez, ampliamente conocido en los círculos judiciales capitalinos. Tenía 64 años. Su muerte ocurrió el 3, a consecuencia de súbita enfermedad.